

“五一”临近旅游价格上涨

部分旅行社飞机线涨幅高达50%

本报4月18日讯(见习记者石伟)“五一”小长假临近,传统的旅游旺季也随之到来。18日,记者从淄博市各大旅行社了解到,今年“五一”游国内线路的报价普遍有所上涨,其中汽车团的报价涨幅近20%,而部分旅行社

的飞机线增幅更是高达50%。淄博国际旅行社工作人员王女士告诉记者,今年“五一”出游以短途线方向居多,潭溪山、黄花溪等方向的1日游和江苏兴化油菜花、河南云台山的3日游最受欢迎。她说,汽车团价格上涨比较明显,1日游上涨了20元/人,2日游上涨30—40元/人,3日游上涨70元/人。

记者从山东旅游有限公司淄博分公司了解到,他们“五一”3日游的线路最多,其中河南云台山、华东、苏杭方向的汽车团价格涨

幅约10%,以2日青岛游为例,由320元涨到了350元;飞机线以海南为例,由不到3000元上涨为3200元。山东山水国际旅行社李经理说,他们汽车团的上涨幅度在10%—15%之间,由原先的约700元上涨到800

元左右。而淄博飞扬旅行社的省内短途游每人增加了30—50元,汽车团总体涨价约为20%,飞机线则上涨了30%—50%。据淄博旅游联盟贾先生介绍,旅行社今年价格上涨的原因很多,“五一”旅游景区的

住宿需求处于供不应求的状态,住宿成本较高;淄博市的旅行车有限,加上油价上涨,提价也是必然的。据他估计,今年“五一”的汽车团旅游价格上涨幅度约为15%—20%,像北京游就由原来的500元/人涨到650元/人。

猪龙河改造后,道庄小区东侧围栏频被居民锯掉

不足500米竟开出11道便门

本报4月18日讯(记者 段学虎) 17日,记者在人民路与华光路之间的猪龙河西岸发现,猪龙河西岸的道庄小区由于东侧无通往河岸便道的门,居民在东侧围栏上自开了11处方便“门”。小区物业告诉记者,目前尚无在东侧开设门口的计划。

17日,记者在人民路与华光路之间的猪龙河西岸便道上发现,位于河岸西侧的道庄小区的围栏上每隔几十米就会出现一个被锯开的小门洞。记者数了一下,不足500米的距离竟然有11处自设门。记者看到,每个自设门通向河岸的方向,都有一条由石板、砖块铺成的小路,小路上不时有小区居民通过。一位从门洞走出来的居民对记者说:“小区只在西侧面向步行街的一侧有门,而东侧向猪龙河这边则没有门。自从猪龙河环境改造以后,小区居

民从去年开始自己开了这些小门,方便进出。”

记者通过门洞来到小区内,一位王姓居民告诉记者,东侧的小门都是小区内的居民自开的,“很简单,用钢锯锯掉一根铁栅栏条,就成了一个小门。但是不知道具体是谁开的,居民开这个门,就说明需要从这边走,前面的王辛小区就在小区靠近猪龙河岸一侧开了几个门,都是那种只允许行人通过,不允许车辆通过的小门,既方便了市民出入,又有效防盗,那样比较合理。”

记者根据居民的指引,在王辛小区靠近猪龙河沿岸发现了四处小区设立的小门,门是由两层铁护栏围绕组成,小区居民能轻易进出,而自行车等车辆则无法通过。

记者电话采访了道庄小区管理委员会物业,物业工作人员表



▲道庄小区东侧围栏上居民自开的门。本报记者 段学虎 摄

示,目前还没有计划在小区的东侧开设门口。另外一位不愿意透露姓名的小区居民向记者透露,

“小区内治安不是很好,经常出现失窃的情况,不开设过多的门可能与此有关。”

淄川128路公交线路调整

本报4月18日讯(见习记者 罗静 通讯员 孙翠芝 翟峰) 为优化淄川城区客运线路,方便乘客出行,淄川128路公交车自4月19日进行了调整。

调整后的线路走向:淄川公交西站—张博路—松龄西路—松龄路—吉祥路—沿河路—淄城东路—将军路—湖南路—大土屋。

沿途站点:通乾广场—商城路小学—农贸市场—菜园—武装部—中国银行—二厦—城二新村—般阳生活区—颐泽花园—淄川公交公司—前来—麓村—北旺—韩庄—尚庄—大土屋,共17个站点。

128路原有4辆车运营,现增为6辆车运营,发车时间由原来的间隔25分钟缩减为17—20分钟。首班车由原来的早6时20分双向对开,改为大土屋早6时20分不变,公交西站为6时38分;末班车18时原时间不变。